

学习上你追我赶,四年里亲如兄弟

一宿舍六学子考研全进名校

本报威海5月9日讯(记者刘洁 通讯员 邱惠妍 姜佩贺) 哈工大(威海)6公寓164室住着信息科学与工程学院电子科学与技术系0702602班的6名学生,在刚刚结束的2011年研究生入学考试中,6名亲如兄弟的男孩全部以优异的成绩考取了名校研究生。其中,蒋德军被北京大学录取,鲍帅和肖玉忠分别被香港中文大学和复旦大学录

取,朱世鸿考取了电子科技大学,姜佩贺和苗旭分别考取哈工大(威海)和哈工大深圳研究生院。

2007年的秋天,来自吉林、山东、山西、安徽、江西五个省份的6名同学在164室组成了一个新“家”。营造一个团结向上、和谐温暖的寝室对每一个成员的学习、生活和成长都是至关重要的,寝室长姜佩贺提起寝室建设

显得有些激动,“寝室建设习惯的力量是巨大的。俗话说‘好习惯,好人生’,习惯的养成主要在大一的上学期。我们寝室在大一便制定了各种‘规范’,比如每天一人按时打扫卫生,晚上按时睡觉,每天两人按时打水等。正是这些细小的事情,使我们6个人像兄弟一样在四年里一直生活在一个积极温馨的氛围中。”

“对于一个寝室而言,团结

是最重要的,只有大家关系好,心情好,才能安下心来学习,学习效率才会高。”以409分考取电子科技大学的朱世鸿这样说,“我们6个人都是很乐观的人,遇到困难我们总是相互鼓励,在寝室营造了一种‘向前冲,不服输’的氛围。”考取北京大学的蒋德军介绍,“大学一开始我们寝室的氛围就比较浓,在学习上你追我

赶。大学四年中,我们6人先后获得奖学金20多次。这种学习风气,也为日后的考研打下了坚实的基础。每当有人心情烦躁和情绪低落时,身边的兄弟总会给对方打气,或者一起去跑跑步、打打球,然后重新很好地投入到学习中去。大学四年良好的学习和生活习惯,加上平时日积月累的知识,让6名兄弟如愿实现了自己的考研梦。”

落单黑天鹅落户西霞口



本报威海5月9日讯(记者冯琳 吕修全 高洪超)一只“落单”的黑天鹅因身体虚弱栖身于经区泊于镇夏庄村一鱼塘,5月4日,经区泊于边防派出所民警在村民的协助下将黑天鹅救起,并送至西霞口野生动物园救助。初来时,吃惯了野草的黑天鹅不适应西霞口喂养的食物,曾绝食两天。7日,记者到西霞口动物园时,黑天鹅已经习惯食用玉米、菜叶及动物园配置的饲料颗粒了。

4日下午1点10分,泊于边防派出所接辖区村民报警,称一只野生黑天鹅被困泊于镇夏庄村的鱼塘内已有数日。接报后,民警迅速赶到现场,只见黑天鹅孤身浮游在鱼塘中央。据承包该鱼塘的张先生介绍,一

周前,鱼塘曾飞来4只白天鹅和3只黑天鹅,停留一天后其他6只天鹅都飞走了,剩下了这只因身体虚弱而不能起飞的“落单”黑天鹅。

民警随即展开施救,但鱼塘水深不明,天鹅距岸又较远,贸然驱赶天鹅怕会造成天鹅再度受伤。民警找来辖区一渔民,携带专业工具到鱼塘援救。经过近2个小时的施救,民警协同闻讯赶来的村民们将“落单”的黑天鹅救起。

黑天鹅上岸后,民警马上将其带回派出所妥善安置,并及时与市野生动物保护站取得联系。经多方联系后,民警将这只身体虚弱的黑天鹅交给西霞口野生动物园进一步检查治疗。刚来动物园时,由于水土不

服,加之野生黑天鹅本来吃草,不适应动物园的“餐饮”,黑天鹅两天不肯吃东西,且伴有腹泻症状,身体虚弱不能站立。工作人员孟师傅给其喂药、输液。现在,黑天鹅已经开始进食,身体也已恢复健康。7日,记者到西霞口动物园灵鹤天堂区圈养黑天鹅的地方看到,这只“新落户”的黑天鹅和同住的一只白天鹅相处很好。

西霞口动物园灵鹤天堂区主任李培海说,黑天鹅的原产地是澳大利亚,是比较稀有的物种。西霞口动物园原有4只黑天鹅,等过些时日,这只黑天鹅更好地适应食物及环境,也不再怕人时,就将这只黑天鹅和其他黑天鹅放到一起,供游客参观。



黑天鹅有点“羞涩”。